

10 АВГ 1966

ДОВОЛЬНЫ ТЕПЛЫМ ПРИЕМОМ

Двадцать дней длились гастроли Горьковского театра комедии в Тамбове. За это время театр обслужил около 20 тысяч зрителей.

Наши гости работали не только на основной сценической площадке—в Доме культуры «Знамя труда». Они давали спектакли и концерты для воинов гарнизона, встречались с рабочими ряда предприятий Тамбова. Кроме того, поставлено немало выездных спектаклей в сельской местности. Так, труженики сел Коптево и Дмитриевщино Рассказовского района посмотрели спектакли «Как управлять женой» и «Весенние страдания». Состоялись выездные спектакли в селах Чернянов и Большая Липовица Тамбовского района, в колхозе имени Коминтерна Мичуринского района и других.

Значительное внимание уделил театр обслуживанию детского зрителя. Четыре раза была поставлена в Доме культуры «Знамя труда» сказка «Белоснежка и семь гномов». Этот же спектакль два раза показан школьникам, отдыхающим в пионерских лагерях в Пригородном лесу.

Несколько дней, начиная с 5 августа, театр знакомил со своим творчеством зрителей г. Мичуринска.

Подводя итоги гастролям, главный режиссер театра Х. Б. Гима сказал:

— Мы очень довольны теплым приемом, который оказал нам тамбовский зритель — театральный, любящий искусство, взыскательный.